



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

24.03.2017

м. Київ

№ 118

Про преміювання Голови, заступника Голови, членів Національного агентства з питань запобігання корупції та працівників апарату Національного агентства з питань запобігання корупції

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", керуючись Законом України "Про державну службу", наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 30 січня 2017 року № 14/17 "Про затвердження Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам Національного агентства з питань запобігання корупції", рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 лютого 2017 року № 38 "Про затвердження Порядку преміювання та надання матеріальної (грошової) допомоги, встановлення надбавок Голові, заступнику Голови, членам Національного агентства, керівнику апарату та його заступникам, працівникам патронатної служби Національного агентства з питань запобігання корупції", та з урахуванням пропозицій членів Національного агентства з питань запобігання корупції Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Не здійснювати преміювання Голови, заступника Голови та членів Національного агентства з питань запобігання корупції в березні 2017 року.

2. Доручити керівнику апарату Національного агентства з питань запобігання корупції Ткаченку Ігорю Валентиновичу спільно з керівником Управління бухгалтерського обліку та звітності – головним бухгалтером Національного агентства з питань запобігання корупції Бондаренко Ніною Іванівною розглянути можливість встановлення відповідно до особистого внеску в загальний результат роботи за березень 2017 року працівникам апарату Національного агентства з питань запобігання корупції премії в середньому розмірі до 50 % посадового окладу за фактично відпрацьований час у межах коштів, передбачених в кошторисі Національного агентства з питань

запобігання корупції та економії фонду оплати праці.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

В.о. Голови

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'R' and 'R' followed by a flourish, enclosed in an oval.

Р. Радецький